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سفر سرمربی تیم ملی به امارات
امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی برای نظارت بر 
عملکرد تیم‌های تراکتور و استقلال، نمایندگان 
ایران در رقابت‌های آسیایی عازم امارات شد. در 
این سفر سه روزه، قلعه‌نویی ضمن تماشای بازی 
الوحده امارات-الاتحاد عربستان، شباب‌الاهلی-

تراکتور و الوصل- استقلال با سرمربیان تیم‌های 
النصر و کلبا درباره وضعیت بازیکنان ایرانی 

گفت‌‌وگو خواهد کرد.

 

 آغاز اردوهای انتخابی 
تیم ملی نوجوانان

مرحله اول اردوی انتخابی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان ایران از روز یکشنبه در کمپ صفاییه 
استان اصفهان آغاز شد. در گروه اول این مرحله از 
تست انتخابی، ۳۴ بازیکن منتخب لیگ‌های پایه 
نوجوانان در سال ۱۴۰۳ حضور دارند که تمرینات 
خود را با میزبانی مشترک هیأت فوتبال و باشگاه 
سپاهان تا ۲۵شهریور پیگیری می‌کنند. گروه دوم 
نفرات تست انتخابی هم با حضور نفراتی دیگر از 
منتخبین لیگ، از ۲۵ تا ۲۸ شهریور در اصفهان 
حضور خواهند یافت. دو مرحله اول اردوهای 
انتخابی تیم نوجوانان با امکاناتی که هیأت فوتبال 
و باشگاه سپاهان در اختیار تیم گذاشته‌اند، انجام 
می‌شود و هدف از برگزاری آن ارزیابی دقیق و 
انتخاب بازیکنان مستعد بر پایه‌ شاخص‌های فنی 

و اخلاقی است.

 

 قضاوت اکرمی 
در لیگ قهرمانان ۲ آسیا 

کنفدراسیون فوتبال آسیا از قضاوت حسن اکرمی 
در مسابقات سطح دو لیگ قهرمانان آسیا خبر 
داد. دیدار دو تیم ایسترن هنگ‌کنگ و نام‌دین 
از گروهF مسابقات سطح دوم لیگ  ویتنام 
قهرمانان آسیا 2026- 2025 روز پنجشنبه 10مهرماه 
درحالی در هنگ‌کنگ برگزار می‌شود که با اعلام 
کنفدراسیون فوتبال آسیا تیم داوری از کشور ایران 

این بازی را قضاوت می‌کند.
داور: حسن اکرمی

کمک ها: امیرمحمد داودزاده، بهمن عبداللهی
داور چهارم: امیر عرب براقی

ناظر داوری از فسلطین و نماینده مسابقه از کشور 
چین‌تایپه انتخاب شده است.

 

صانعی: شاکله تیم جوانان پس از 
دیدار با روسیه مشخص می‌شود

علی صانعی سرمربی تیم ملی فوتسال جوانان 
ایران، درباره آخرین وضعیت تیم فوتسال جوانان 
ایران گفت: »اردویی از تاریخ 21 شهریورماه 
برای دیدار تدارکاتی با روسیه تشکیل دادیم. 
ما سه‌شنبه عازم روسیه می‌شویم تا با تیم زیر 
19سال این کشور دو دیدار تدارکاتی برگزار کنیم. 
تیم ما زیر 17سال بوده و قرار است اواخر مهرماه 
راهی بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین شویم. 
به‌دلیل اینکه رده سنی مسابقات جوانان آسیا 
یک سال کاهش یافته است، ما مجبور شدیم 
تیم جدیدی تشکیل دهیم. بنابراین لازم بود 
که بازی تدارکاتی برگزار کنیم تا بازیکنان تجربه 
بین‌المللی کسب کنند. بازیکنان ما هیچ تجربه 
بین‌المللی ندارند. پس از بازی با روسیه شاکله 
اصلی دست‌مان می‌آید و متوجه می‌شویم بچه‌ها 
در چه سطحی هستند و وضعیت برای ما روشن 

خواهد شد.«
 سرمربی تیم فوتسال جوانان تصریح کرد: »پس 
از بازی با روسیه سه اردو در مهرماه خواهیم داشت 
که اردوی آخر متصل به بازی‌های آسیایی بحرین 
خواهد بود. امیدوارم با دو بازی تدارکاتی با روسیه 
و برگزاری اردوها، با تیم آماده‌ای به بحرین برویم 
و از اعتبار فوتسال‌مان دفاع کنیم.« بازی‌های 
آسیایی جوانان از تاریخ 27مهرماه تا 9آبان در 

بحرین برگزار خواهد شد.

 

تعجب یونانی‌ها از محبوبیت طارمی
مهدی طارمی مهاجم ایرانی تیم فوتبال المپیاکوس 
در اولین بازی خود با پیراهن این تیم موفق شد دو 
گل به ثمر برساند و نقش پررنگی در پیروزی پرگل 
۵برصفر المپیاکوس مقابل پانسراکویس داشت. 
درخشش طارمی باعث شد تا رسانه‌های مختلف 
ایتالیایی و یونانی به پیروزی المپیاکوس بپردازند. 
همچنین در شبکه‌های اجتماعی نیز این موضوع 

بازتاب خوبی داشت.
سایت »thrylos24« یونان در این خصوص نوشت: 
شور و هیجان زیادی در شبکه‌های اجتماعی درباره 
مهدی طارمی به‌راه افتاده است، پس از آنکه او در 
اولین بازی‌اش با پیراهن قرمز المپیاکوس نمایشی 
درخشان داشت. مهدی طارمی در نخستین 
حضورش با تیم المپیاکوس موفق شد دو گل به 
ثمر برساند. مهاجم جدید پیرائوسی‌ها )لقب تیم 
المپیاکوس( بازی بسیار خوبی انجام داد و نشان 
داد که در کار با توپ در پای خود نیز مهارت بالایی 
دارد. عاوه بر این، او طوری در زمین ظاهر شد 
که گویی سال‌هاست در این تیم بازی می‌کند. 
در همین حال، طارمی مورد ستایش فراوان 
هموطنانش در شبکه‌های اجتماعی قرار گرفت؛ 
چیزی که می‌توان آن را کاملاً طبیعی دانست. این 
مهاجم ۳۳ساله تنها ۲۲دقیقه در میدان حضور 
داشت، اما نشان داد که خیلی سریع با تیم 

جدیدش هماهنگ شده است.
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ــیا از روز گذشته و با برگزاری  لیگ نخبگان آسـ
ــد و  ــرب آغاز شـ ــه غـ ــابقه در منطقـ ــار مسـ چهـ
ــدار تنها  ــوف به دیـ ــه نگاه‌ها معطـ ــروز، همـ امـ
ــابقات یعنی  ــن مسـ ــورمان در ایـ ــده کشـ نماینـ
تراکتور خواهد بود که در اولین مسابقه خود، 
به‌مصاف شباب‌الاهلی امارات و ستارگان ایرانی 
ــز تراکتور،  ــت. با این حال بجـ ــود خواهد رفـ خـ
ــی جدی در این رقابت‌ها حضور دارند  مدعیانـ
ــته که اولین دوره برگزاری  و مانند فصل گذشـ
این مسابقات با فرمت جدید، ۲۴ تیم و به نام 
ــه ویژه‌ای به این  ــیا بود، توجـ لیگ نخبگان آسـ
مسابقات حتی در خارج از قاره آسیا وجود دارد 
ــابقات  و این موضوع به جذابیت‌های این مسـ

اضافه می‌کند.
 

الاهلی شانس بزرگ تکرار قهرمانی
ــی در  ــران با خوش‌شانسـ ــور نماینده ایـ تراکتـ
ــی از تقابل با سه نماینده عربستان  قرعه‌کشـ
ــه ترکیب تیم تیم‌ها  گریخت چراکه باتوجه بـ
و هزینه‌ای که برای فصل پیش‌رو انجام شده، 
ــانس  ــور همچنان شـ ــن کشـ ــده ایـ ــه نماینـ سـ
بیشتری برای قهرمانی در این رقابت‌ها دارند. 
ــته، کسی انتظار  ــاید در ابتدای فصل گذشـ شـ
ــت که الاهلی جلوتر از النصر و الهلال به  نداشـ
ــیا برسد اما تیم ماتیاس یایسله با  قهرمانی آسـ
تکیه بر قدرت ستارگان بین‌المللی خود چون 
کسیه، محرز، فیرمینو و ایوان تونی به نخستین 
ــید و طلسم‌شکنی  ــیایی خود رسـ قهرمانی آسـ
ــتخوان‌بندی تیم  ــظ اسـ ــا حفـ ــرد. الاهلی بـ کـ
قهرمان در این فصل نیز می‌تواند شانس اصلی 

درخشش و قهرمانی در این رقابت‌ها باشد.
 

بنزما جایگزین رونالدو می‌شود
غیبت النصر و حضور این تیم در لیگ قهرمانان 
ــابقات  ــکات منفی این مسـ ــی از نـ ــیا۲، یکـ آسـ
ــا الاتحاد  ــت امـ ــته اسـ ــه فصل گذشـ ــبت بـ نسـ
ــع عنوان قهرمانی  ــوران بلان به‌عنوان مدافـ لـ

گزارش یک

چمن مرکز ملی فوتبال آماده شد

تیم ملی حالا زمین تمرین دارد
مرکز ملی فوتبال ایران یکی از مراکزی 
بوده که در سال‌های اخیر، تیم‌های 
ملی مختلف ایران در رده‌های سنی از 
آن استفاده کرده‌اند اما مشکلاتی که 
اخیراً برای چمن این زمین ایجاد شده 
بود باعث شد تا از دسترس خارج 
شود. چمن شماره یک مرکز ملی 
فوتبال که مدت‌ها به‌دلیل خشکی 
و مشکلات زیرساختی بلااستفاده 
مانده بود، اکنون پس از اجرای 
طرح‌های اصلاحی آماده بهره‌برداری 
اخیر،  سال‌های  در  است.  شده 
تیم ملی بزرگسالان و سایر رده‌های 
ملی به‌دلیل کیفیت نامناسب این 
زمین، ناچار بودند تمرینات خود را 
در زمین‌های جانبی یا ورزشگاه‌های 
دیگر برگزار کنند؛ موضوعی که بارها 
به‌عنوان نقطه ضعف ساختاری در 
برنامه‌های آماده‌سازی ملی مطرح 
می‌شد. با این حال، عملیات عمرانی 
و بهسازی انجام‌شده روی این چمن، 
بویژه در حوزه زیرساخت‌های آبیاری 
و تقویت خاک موجب شده تا شرایط 
بازی و تمرین در آن به استانداردهای 
بین‌المللی نزدیک شود. رونمایی 
رسمی از این زمین در آینده نزدیک 
انجام خواهد شد و انتظار می‌رود که 
از آن پس، تمرکز تمرینات ملی دوباره 
به مرکز اصلی بازگردد. بخش جنوبی 
زمین نیز همچنان در حال آماده‌سازی 
است و با تکمیل این فرایند، ظرفیت 

استفاده تیم ملی بزرگسالان و سایر 
تیم‌های ملی افزایش خواهد یافت. 
این اقدام عاوه بر بهبود شرایط 
تمرینی، می‌تواند گامی مهم در جهت 
ارتقای زیرساخت‌های فوتبال ایران به 
شمار آید؛ چرا که داشتن زمین تمرینی 
استاندارد یکی از الزامات آماده‌سازی 
حرفه‌ای برای حضور در تورنمنت‌های 

بین‌المللی است.
داود پرهیزکار، رئیس مرکز ملی فوتبال 
ایران درباره آخرین وضعیت چمن 
شماره یک مرکز ملی فوتبال به گفت: 
»با توجه به اینکه تیم‌های ملی نیاز 
داشتند امکانات به‌روز و در خور شأنی 
داشته باشند زمین‌های شماره یک 
که سال‌ها خشک شده بودند را احیا 
کردیم. یکی از زمین‌ها سه ماه است 
در اختیار تیم‌های ملی قرار دارد و 
دیگری نیز بزودی آماده می‌شود. نیاز 

بعدی، رختکن بود که رختکنی به متراژ 
700متر به نام خانه امید ساخته شده 
که شامل دو رختکن قرینه، دو اتاق 
برای مربیان، اتاق پزشکی، حوضچه 
آب سرد، جکوزی و... است. بازسازی 
هتل آکادمی در برنامه ما قرار گرفت که 
20سال از آن استفاده و فرسوده شده 
بود و با بازسازی در اختیار تیم‌های ملی 

قرار گرفته است.«
پرهیزکار درباره پروژه‌های بعدی مرکز 
ملی فوتبال ایران افزود: »در برنامه‌های 
آینده، ساخت خانه ساحلی را داریم 
که مجموعه مستقلی برای تیم‌های 
ساحلی خواهد بود و بزودی کلنگ 
آن زده و ساخت آن آغاز می‌شود. 
مهم‌ترین پروژه ما نیز ساختمان جدید 
فدراسیون فوتبال است که در حال 
تهیه نقشه برای خاکبرداری هستیم و 

بزودی کار آن را آغاز می‌کنیم.«

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

بازبینی ویدیویی در بازی بزرگ لیگ

فوتسال ایران به VS می‌رسد؟
پس از راه‌اندازی عجیب و غریب و پرحاشیه 
سیستم VAR در مسابقات فوتبال لیگ 
برتر، حالا تیم‌های حاضر در لیگ برتر 
فوتسال نیز درخواست استفاده از بازبینی 
ویدیویی در این مسابقات را دارند و احتمال 
این موضوع وجود دارد که در ادامه فصل، 
از سیستم VS که مخصوص بازبینی 
صحنه‌های مشکوک در رشته فوتسال 
است استفاده شود. سازمان لیگ فوتسال 
از ابتدای سال ۱۴۰۴ برنامه‌ای جدی برای 
ورود و راه‌اندازی سیستم ویدیوساپورت 
)VS( با هدف بازبینی صحنه‌های داوری در 
دستور کار قرار داد. با وجود امضای قرارداد 
با شرکت خارجی تأمین‌کننده تجهیزات، 
فرایند ورود این فناوری به کشور به دلیل 
مشکلات ارزی هنوز به سرانجام نرسیده 
است. مدیران سازمان لیگ امیدوارند با 
تأمین منابع مالی لازم، امکان استفاده از 
این سیستم در نیم‌فصل دوم لیگ فراهم 

شود.
اهمیت این پروژه زمانی پررنگ‌تر می‌شود 
که سازمان لیگ قصد دارد حساس‌ترین 
بازی نیم‌فصل نخست، یعنی جدال مس 
سونگون و گیتی‌پسند اصفهان، معروف 
به »ال‌کلاسیکو فوتسال ایران« را برای 
نخستین بار با پشتیبانی ویدیویی برگزار 
کند. براساس برنامه‌ریزی‌ها، تجهیزات 
VAR مورد استفاده در ورزشگاه یادگار 
امام تبریز به سالن شهید پورشریفی 
منتقل خواهد شد تا در خدمت سیستم 
VS قرار گیرد. اجرای این طرح می‌تواند 

نقطه عطفی در داوری فوتسال ایران باشد 
و سطح اعتماد عمومی به قضاوت‌ها را 

افزایش دهد.
 

 VAR با VS تفاوت
سیستم بازبینی در فوتسال، تفاوت‌های 
زیادی با فوتبال دارد، در فوتسال برخلاف 
فوتبال سیستم VAR وجود ندارد و 
 Video یا VS از فناوری دیگری به نام
تفاوت  می‌شود.  استفاده   Support
اصلی این دو در حضور داوران است؛ در 
VAR افرادی با لایسنس داوری پشت 
سیستم قرار می‌گیرند و تصمیم‌گیری 
فنی می‌کنند، اما در VS تنها یک اپراتور 
مسلط به سخت‌افزار کار را پیش می‌برد 
و نیازی به حضور داور نیست. این ویژگی 
موجب شده VS ساده‌تر اما در عین حال 
محدودتر از VAR باشد. فرایند استفاده از 
VS نیز قوانین خاص خود را دارد. پیش از 

آغاز مسابقه، داور سوم برگه‌ای با عنوان 
VS به کادرفنی هر تیم تحویل می‌دهد و 
تنها سرمربی یا ارشدترین فرد روی نیمکت 
اختیار درخواست بررسی را دارد. مواردی 
که امکان استفاده از VS دارند محدود به 
چهار حالت کلیدی‌اند؛ عبور کامل توپ 
از خط دروازه و تأیید گل، بررسی درستی 
اعلام یا عدم اعلام پنالتی، بررسی کارت 
قرمز مستقیم و همچنین خطاها یا خروج 
توپ از خطوط که منجر به موقعیت گل یا 

پنالتی می‌شوند.
هر تیم در هر نیمه تنها یک بار حق 
درخواست VS دارد. اگر بررسی به نفع تیم 
باشد، برگه VS دوباره به آنها بازگردانده 
می‌شود، اما در صورت رد شدن اعتراض، 
فرصت درخواست مجدد در همان نیمه 
از دست خواهد رفت. این سازوکار تلاش 
می‌کند تا عدالت بیشتری در فوتسال 

برقرار شود.

در حالی که انتظار می‌رفت که در این 
فصل ورزشگاه آزادی زودتر از فصل گذشته 
برای بهره‌برداری و میزبانی از رقابت‌های 
تیم‌های استقلال و پرسپولیس و تیم 
ملی فوتبال ایران آماده باشد، حالا به نظر 
می‌رسد که با وجود اعتراضات گسترده دو 
باشگاه استقلال و پرسپولیس، خبری از 
آمادگی این ورزشگاه حتی برای مسابقات 
حساس هم نیست و در نیم‌فصل اول 
لیگ برتر و مسابقات آسیایی، خبری 
از میزبانی ورزشگاه آزادی نخواهد بود. 
پیش از این احمد دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان در صحبت‌های خود، به این 
موضوع اشاره کرده بود که ورزشگاه آزادی 
به این سادگی‌ها آماده نمی‌شود و پروسه 
بازسازی آن حداقل تا سال ۱۴۰۵ زمان 

خواهد برد اما منابع و افراد مختلف در 
مناصب متفاوت، وعده‌های دیگری در 
خصوص بازسازی ورزشگاه آزادی می‌دانند.
حالا اما شرکت توسعه و تجهیز، رسماً 
اعلام کرده که پروسه بازسازی ورزشگاه 
آزادی بیش از آن چیزی که تصور می‌شد 
طول خواهد کشید. محمدعلی ثابت‌قدم 
مدیر شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی در خصوص آخرین وضعیت 
استادیوم آزادی گفت: »ورزشگاه آزادی 
به دلیل قدمتی که داشته است نیاز به 
اصلاحاتی داشت تا این کار انجام شود. 
با حضور آقای دنیامالی در وزارت ورزش و 
بعد از آن حضور من در شرکت توسعه که 
از اواخر دی‌ماه سال گذشته انجام شد، 
با پروژه مرمت ضلع غربی ورزشگاه آزادی 

روبه‌رو شدیم که رو به انتها بود. اواخر 
دی‌ماه سال گذشته بخش ضلع غربی 
تحویل داده شد که گنجایش ۲۵هزار نفر 
را داشت و تا بیستم خردادماه که بازی 
تیم ملی ایران و کره شمالی برگزار شد 
حدود ۲۳مسابقه را پوشش داد. سپس 
درگیر جنگ ۱۲روزه شدیم. در بهمن و 
اسفند گذشته، کارگاه عمرانی به‌دلیل 
برگزاری بازی‌ها دچار تعطیلی شد و 
همین امر باعث شد کار عمرانی ادامه‌دار 

انجام نشود.«
وی با اشاره به مصاحبه اخیر احمد 
دنیامالی وزیر ورزش در خصوص زمان 
اتمام پروژه مرمت این ورزشگاه گفت: 
»ورزشگاه آزادی تا پایان ۱۴۰۵ عملیات 
عمرانی دارد که دنیامالی هم به آن اشاره 

کرد. ما برای اینکه به اجرای کار عمرانی 
کمک کنیم نباید کارگاه را تعطیل کنیم تا 
ضلع شرقی و شمالی را به صورت منسجم 
مرمت کنیم. زیرساخت‌هایی مثل چمن، 
نور و پست برق ورزشگاه به‌گونه‌ای است 
که ما نمی‌توانیم فعاً در ورزشگاه آزادی 

بازی برگزار کنیم.«
تاکنون تلاش‌هایی برای مصاحبه با 
مسئولان ورزشگاه آزادی انجام شده اما 
مسئولان ورزشگاه از پاسخگویی امتناع 
کرده و مسئولیت این بازسازی را به شرکت 
توسعه و تجهیز سپرده‌اند. سؤال اینجاست 
که چرا ارگان‌های مختلف مسئول در این 
زمینه از خود مسئولان ورزشگاه آزادی گرفته 
تا وزارت ورزش، فدراسیون فوتبال و شرکت 
توسعه و تجهیز، به یک اطلاع‌رسانی واحد 

و مشخص در خصوص زمان بازگشایی این 
ورزشگاه نمی‌رسند و حرف‌های ضدونقیض 
زیادی در رسانه‌ها شنیده می‌شود. با این 
شرایط، باید شاهد جنجال‌های دوباره در 
خصوص میزبانی یا عدم میزبانی ورزشگاه 
تختی از مسابقات حساس لیگ و البته 

مشکلات ورزشگاه شهرقدس نیز باشیم؛ 
چراکه در همین سه هفته ابتدایی لیگ، 
تیم‌های تهرانی بارها به شرایط این 
ورزشگاه اعتراض کرده‌اند و با در دسترس 
نبودن ورزشگاه آزادی، شرایط برای برگزاری 

لیگ از قبل نیز پیچیده‌تر خواهد شد.

خبر بد برای سرخابی‌های پایتخت 

ورزشگاه آزادی رفت تا ۱۴۰۵!

لیگ عربستان، یکی از جدی‌ترین مدعیان عنوان 
ــه بازیکنانی چون  ــود. تیمی کـ ــد بـ ــی خواهـ قهرمانـ
فابینیو، کانته، برخواین، دنیلو پریرا و مهم‌تر از همه 
کریم بنزما را در ترکیب خود دارد، طی ۲۱بازی لیگ 
برتری خود تنها یک بار طعم شکست را چشیده و در 
ابتدای این فصل نیز با دو پیروزی، خود را به‌عنوان 
ــتان مطرح  ــی جدی تکرار قهرمانی در عربسـ مدعـ

کرده است.
 

اینزاگی؛ از فینال اروپا تا ماجراجویی در 
آسیا 

ــل اخیر  ــب در دو فصـ ــکلی عجیـ ــه به شـ ــال کـ الهـ
ــد، پس از  ــی برسـ ــه قهرمانـ ــیا بـ ــته در آسـ نتوانسـ
ــازی مقابل رئال و سیتی در جام جهانی  شگفتی‌سـ

باشگاه‌ها و حضور در جمع ۸تیم برتر دنیا با سیمونه 
ــه فینال لیگ  ــته بـ ــه اینتر را فصل گذشـ ــی کـ اینزاگـ
قهرمانان اروپا رساند پا به این مسابقات می‌گذارد. 
ــاوی مقابل القادسیه، باعث شده شروع فصل  تسـ
ــا این تیم  ــد امـ ــدان رؤیایی نباشـ ــرای الهلال چنـ بـ
ــدز و داروین نونیز را هم  ــتاره که حالا تئو هرنانـ پرسـ
ــتاق  ــود اضافه کرده، مشـ ــانی خـ به ترکیب کهکشـ

پنجمین قهرمانی آسیایی خود خواهد بود.
 

سال درخشش تیم‌های امارات و قطر
ــابقات مانند  ــران در مسـ ــهمیه ایـ ــی که سـ در حالـ
ــم کاهش پیدا کرده،  ــتان و عراق به یک تیـ ازبکسـ
ــال با  ــا و قطری‌ها در لیگ نخبگان امسـ اماراتی‌هـ
توجه به عملکرد خوب خود در دوره‌های گذشته 

با ۳نماینده در مرحله اصلی حضور پیدا کرده‌اند. 
شباب‌الاهلی، الوحده و شارجه با پنج لژیونر ایرانی 
ــه نماینده امارات هستند و الدحیل، الغرافه و  سـ
ــی از قطری در این رقابت‌ها  ــد نیز به نمایندگـ السـ
ــته با دو نماینده  ــرکت می‌کنند که سال گذشـ شـ
در جمع هشت تیم برتر این رقابت‌ها حضور پیدا 
ــته، امارات  کرده بود. جالب اینکه در فصل گذشـ
ــت و  مانند ایران دو نماینده در مرحله اصلی داشـ
ــهمیه ایران به کشوری اختصاص پیدا  حالا یک سـ
کرده که لیگش به حیاط خلوت ملی‌پوشان پا به 

سن گذاشته ایرانی تبدیل شده است.

 نایب‌قهرمان ۲۰۲۵؛ غایب بزرگ شرق آسیا 
در منطقه شرق آسیا غیبت تیم کاوازاکی فرونتاله 

ــته مسابقات که با حذف النصر  که در دوره گذشـ
ــم  ــد به چشـ ــاز شـ ــه فینال شگفتی‌سـ ــود بـ و صعـ
ــان لیگ و جام  ــل کوبه که قهرمـ ــورد. ویسـ می‌خـ
ــان اصلی در  ــی از مدعیـ ــده، یکـ ــی ژاپن شـ حذفـ
ــت و اولسان کره‌جنوبی به‌عنوان  این منطقه اسـ
ــورت چین،  ــانگهای پـ ــی و شـ ــان کره‌جنوبـ قهرمـ
ــتند. یکی  ــر تیم‌های مدعی این منطقه هسـ دیگـ
ــرق آسیا، حضور اوسمار  دیگر از نکات جذاب شـ
ــپولیس در تیم بوریرام  ویرا سرمربی سابق پرسـ
ــته پس از صعود به  ــت که فصل گذشـ تایلند اسـ
ــت تیم برتر آسیا و عملکرد قابل‌قبول  جمع هشـ
در این رقابت‌ها، به قهرمانی در لیگ و جام حذفی 
تایلند هم رسید و در این فصل به‌دنبال جاه‌طلبی 

بیشتر خواهد بود.

همه نگاه‌ها به جشنواره فوتبال آسیا 

گردهمایی ستاره‌ها در لیگ نخبگان 


